



Built to Lead

即時發佈：2016年7月13日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

科莫州長公佈對抗愛滋病重要里程碑，紐約州有望於 2020 年底結束愛滋病疫情

創 HIV 新感染個案新低

紐約 HIV 陽性反應個案下降 10%

紐約州長安德魯 M. 科莫今日宣佈紐約州有望於 2020 年底將 HIV 新感染個案減少至 750 宗，並首度成功控制 HIV 疫情。來自紐約州衛生署的最新數據表示，紐約於 2013-2014 年的 HIV 陽性反應個案下降約 10%，2/3 HIV 確診患者現已轉為陰性。此外，HIV 新感染個案已下降至 2,500 宗，創史上新低。

「紐約州一直引領抗擊 HIV 及愛滋病前沿，這些可喜成績表示我們又向結束 HIV 及愛滋病疫情邁進了一大步。我們正致力讓過去一度是愛滋病重災區的紐約州，成為一個新感染個案受到控制的地方，且讓患者重拾充實、正常及健康人生。」科莫州長表示。

為推動結束 HIV 疫情的目標，科莫州長宣佈紐約州將捐出 400 萬美元為高風險行為人士提供曝露前預防(PrEP)藥物，以及改善向受 HIV 感染、有受養子女的女性或孕婦提供之家庭照護。要結束紐約州的愛滋疫情，最重要的一環是為確診受 HIV 感染的人士持續提供 HIV 類藥物治療，以及讓更多患者從陽性轉成陰性反應。

紐約州衛生專員霍華德-朱克醫生表示：「HIV 陰性反應人數上升是結束愛滋病疫情的重要里程碑。這表示我們正控制病毒擴散，以及有望讓 HIV/愛滋病不再對紐約人構成威脅。」

Ending the Epidemic Task Force and Housing Works, Inc. 聯席主席查爾斯-金指：

「2014 年的數據令我們深感振奮，足證州長於 2020 年底結束紐約州愛滋病疫情的計劃已取得階段性成果。事實上，在制定『結束疫情藍圖』之前，我們的針對性策略已成功助 500 多位新感染患者專為陰性，以及幫助更多受 HIV 感染人士控制病毒。現在我們在州長的領導下實施了該藍圖的關鍵建議，相信未來幾年將取得更驕人的進展。」

ACRIA 執行董事本傑明-巴斯恩表示：「ACRIA 非常欣賞科莫州長在抗擊愛滋病方面的領導力。於紐約州結束愛滋病疫情的宏圖是美國史無前例的，而該計劃現已初見成效。今天的好消息可見紐約州有望成為全球率先結束這個持續數十年的流行疫情的地方。」

GMHC 行政總裁凱爾西-路易表示：「這些數字意義非凡，因為這表示我們正攜手邁向結束紐約愛滋病疫情的共同目標。將 HIV 新感染個案控制在 2,500 以下是防止病毒擴散的重要里程碑。HIV 轉陰性個案數字不斷上升，表示受感染人士的健康有所改善，以及有效控制病毒擴散。這個好消息是一個好的開始，但我們仍需繼續努力直至實現我們的目標。」

卡倫-羅德社區衛生中心 (**Callen-Lorde Community Health Center**) 執行董事溫蒂.史德克 (**Wendy Stark**) 說：「州長安德魯.古莫 (**Andrew Cuomo**) 與紐約州衛生廳的合作，正改變曾是具有雄心的計劃——於 2020 年前結束紐約州的艾滋病，令其成為可能的現實。」2014 年的數據顯示新的艾滋病個案已大幅減少，而且更多已知自身狀況的人士呈現對病毒的抑制；這確認我們正邁向實現此遠大目標的步伐。作為一個專注於同性戀、雙性戀、變性人族群，並符合聯邦資格的衛生中心，卡倫-羅德對其每年為接近 17,000 名病人提供以病人為中心的醫療之家的角色感到榮幸，該中心提供全面艾滋病主要照護和受尊敬和有效的 PrEP 及性健康業務。我們建議州長將此項目向前推進，並期待執行計劃的所有部份，促使艾滋病在紐約州絕跡。」

社區保健網絡 (**Community Healthcare Network**) 董事長和首席執行官羅伯特 M. 赫斯 (**Robert M. Hayes**) 說：「紐約繼續引領全國，實際上是全世界殲滅艾滋病流行病的長征。感謝古莫政府明智和針對性的支持，社區保健網絡能夠預防新的艾滋病感染，並且維持受感染者的健康和生活品質。我們在這條非常漫長和黑暗的隧道之末端看到了曙光。」

哈林聯合 (**Harlem United**) 的首席執行官積奇蓮.喬瑪 (**Jacquelyn Kilmer, Esq.**) 說：「州長安德魯.古莫的消滅艾滋病計劃的過人之處在於其既聚焦於確保對艾滋病毒呈陽性的紐約客能實現和維持對病毒的抑制，並透過提供全套預防工具 (從避孕套到 PrEP 和 PEP) 讓那些最高危成為新感染者的人保持陰性。今天的宣佈顯示出一只要全州的紐約客繼續團結起來執行州長的計劃——我們將能夠慶祝此流行病的結束。」

2014 年的數據顯示有額外 6,000 人的病毒不再被偵測出來，這是由 2013 年的 71,000 人增加至 2014 年的 77,000 人。此數據出爐的時間與最近的估計——將 2014 年新感染人數由先前預估的 3,000 人降至 2,481 人——同步公佈。這些新計算的 2014 預測使用了現有的最先進的方法，顯示紐約州能更快的達到每年新增 750 宗新感染的目標。此新感染數目比 2007 年的 4,300 人下降了 42%。在同一時期，艾滋病發病率下降了 44%，並且由 2007 年的每十萬人出現 26.5 下降至下降至每十萬人出現 14.8。

為了幫助推動州長的項目，紐約州衛生局正增加對 PrEP 項目的撥款達兩千三百萬美元，該款項將給予全州額外 12 個供應者。而額外的一千七百萬美元將會給予另外 6 個供應者以擴大對青少年和以家庭為中心的照護艾滋病服務。款項將用於由供應者向更多有感染艾滋病危機的人士提供 PrEP 服務；對年輕成年人的預防、連接和保持艾滋病照護；以及針對面對艾滋病的家庭之照護。

該資金是州長「結束流行病」項目之兩千億美元資金的一部份，並且已經於 2015 年和

2016 年撥出。此三大目標的項目包括：識別有艾滋病的人士；將其連接至 照護和治療以達到抑制病毒和預防進一步的傳播；並且擴大 PrEP 服務的供應。「結束流行病」在 2015 撥出的資金支持服務供應者超過 90 份合同。「結束流行病」於 2016 撥出的資金的幾乎是此數字的一倍，總計有 185 份合同支持「結束流行病」的項目。

2014 年紐約州艾滋病照護串連和 2014 年紐約州艾滋病發病率預測，可以從紐約州衛生局的網站上獲取：<https://www.health.ny.gov/diseases/aids/general/statistics/index.htm>
有關 PrEP 資助、青少年和以家庭為中心之照護計劃的更多資訊，可以瀏覽：
<https://www.health.ny.gov/diseases/aids/>

有關紐約的「結束流行病」項目的更多資訊可以瀏覽：
<https://health.ny.gov/endingtheepidemic>

###

獲取更多的新聞可以瀏覽：www.governor.ny.gov
紐約州 | 行政廳 press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418